

## 人體能量場（一）能量網絡

人體能量場由生物熱能、生物電磁能、經絡氣能、脈輪能量、心靈念力等五個能量層次網絡交織而成。熱能來自陽光、空氣、水與食物在細胞內進行的化學機轉，電磁能則發生於神經刺激的傳導及遍行全身的血液循環、經絡氣能就是傳統中醫氣血理論中所謂的氣，脈輪能量則是瑜珈修行中重視的七個主要脈輪的能量，至於更高階的心靈念力就顯得神秘而難以理解了。

這五個能量層次網絡中，最基礎的人體生物熱能及電磁能，已廣泛應用於醫療保健上，並且隨著科技的進步得到更深入的理解與應用。另外三個能量層次經絡氣能、脈輪能量、心靈念力則是我們更好奇、更想一窺究竟的領域，茲將一路來探索體驗中的一些例子整理如下：

### A. 經絡氣能：

1. 經絡影像-2005年研究水灸時，利用高壓溫水柱（氣80/水20）連續沖打委中穴，過程從體表痛感、進而產生灼熱感（體表溫度並沒有升高），灼熱感過了臨界點後，會感覺有一股似熱似電的氣流，沿小腿方向呈網狀竄流，腦中則出現一片光網的影像。
2. 子午流注-2007年探討敲打膽經保健的同時，試著拍打大腿內側足三陰經，時間約為上午10點左右，拍打後並無明顯感覺，倒是當天下午約5點左右（循行膀胱經與腎經時段），發現排尿時尿液的顏色及味道特別重，奇怪的是當天就那一次排尿異常，隔天依樣畫葫蘆結果一樣，只是尿液的顏色及味道沒有前一天的重。
3. 經絡氣動-2013年研發矽鵬炁波錘除痧時，敲捶案例小腿左側酸痛處，該點明顯出痧後，發現附近未經敲捶的地方也自動出現痧點，一路沿著自動出現痧點處敲捶，最後敲出一條與膽經循行途徑吻合的出痧帶。



### B. 脈輪能量：

1. 氣場範圍-1998年自製尋龍尺占卜棒來玩，兩手各持

一支面對案例緩慢前進，距案例前約 50 公分左右時，尋龍尺前端自動外開，退出該範圍尋龍尺內閭至原來狀態，如此前進後退發現尋龍尺開開閭閻，彷彿案例 50 公分前有一道無形防護網，當時只是好奇並未深究！

2. 能量中心-2005 赴美研習印加能量療法，其中使用到所謂水晶靈擺的工具，來探測 7 個能量中心的狀態，藉著靈擺的旋轉方向與軌跡，可以判斷案例當時身心所處的狀況，甚至還會觸動案例的情緒反應。

C. 心靈念力：

1. 遠距遙測-2002 年起就發現只要寫下案例的姓名，即可用 SE-5plus 波動測量器探測案例的能量場訊息，不需要案例的頭髮或照片，案例也不需要在測量現場，最遠的測量案例遠到美國東岸波士頓。
2. 遠距傳輸-2011 年作做了兩次不同距離的念力傳輸，一次為 10 公里在市區內，另一次則是 230 公里左右（小金門 <> 台中）。實驗方式為取一瓶 58 金門高粱分裝成兩瓶一瓶放在指定點一瓶放回酒櫃，然後在遠距離傳輸念力，醇化指定點的高粱酒，兩次都獲得明顯效果。

在量子微觀領域裡，眼見為憑的既有思維必需突破，這也是精微能量場域的魅力所在，希望你也喜歡！